



## **В Кетовском районе за совершение должностных преступлений осужден к реальному лишению свободы и взят под стражу в зале суда Глава Колесниковского сельского совета**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Главе Колесниковского сельского совета Андрею Папулову. Он признан виновным в совершении 2 служебных подлогов (ч.2 ст.292 УК РФ) и превышении должностных полномочий (ч.2 ст.286 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в 2009-2010 годах осужденный, являясь руководителем органа местного самоуправления, выдавал гражданам фиктивные выписки из похозяйственной книги. Документы подтверждали не соответствующие действительности факты длительного владения указанными гражданами участками земли, расположенными на территории возглавляемого им муниципального образования. Впоследствии с указанными подложными документами граждане обращались в органы Росреестра, где в соответствии с требованиями закона за ними в упрощённом порядке бесплатно было зарегистрировано право собственности на данные земельные участки. Кроме того, в ходе следствия удалось установить, что за согласование выделения земельных участков, которое по закону является бесплатным, чиновник требовал от некоторых обратившихся к нему граждан внесения денежных средств на бюджетный счет муниципального образования под видом добровольного пожертвования. Причинённый преступными действиями чиновника общий ущерб составил более 100 тысяч рублей. Для обеспечения его возмещения в ходе следствия был наложен арест на принадлежащий Папулову автомобиль. Приговором суда Папулову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, он взят под стражу в зале суда. Кроме того, на этот же срок осужденному запрещено занимать должности, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в государственных органах и органах местного самоуправления. Приговор в законную силу не вступил. Отдел по расследованию особо важных дел

15 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/769412>